

MERCUR S.A. CRAIOVA, CALEA UNIRII NR. 14  
J 16/91/1991 C.U.I. 2297960  
Nr. 218/20.03.2020

Catre,  
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA  
Sectorul Instrumente si Investitii Financiare  
BURSA DE VALORI BUCURESTI S.A.

## RAPORT CURENT

Conform Regulamentului nr. 5/2018 al A.S.F. privind emitentii de instrumente financiare si operatiuni de piata si Legii nr. 24/2017 privind emitentii de instrumente financiare si operatiuni de piata

Data raportului : 20.03.2020

Denumirea societatii emitente : Societatea MERCUR – societate pe actiuni.  
Sediul social : Judetul Dolj, Craiova – Calea Unirii nr. 14, cod postal 200419.  
C.U.I. : 2297960.  
Numar de ordine la Registrul Comertului : J 16/91/06.03.1991.  
Capital social subscris si varsat : 18.150.650 lei  
B.V.B. – Sistemul Alternativ de Tranzactionare - Sectiunea Instrumente Financiare listate pe A.T.S. – AeRo, Sectorul Titluri de Capital, Categoria Actiuni.  
Simbol : MRDO

### EVENIMENT IMPORTANT DE RAPORTAT :

Societatea aduce la cunostinta actionarilor si investitorilor urmatoarea decizie:

În interesul comunității locale în care își desfășoară activitatea, în interesul Societății și al tuturor investitorilor, Mercur Center își va întrerupe programul de funcționare, începând cu data de luni 23 martie și până la data de joi 16 aprilie, cu posibilitatea prelungirii acestei perioade, în funcție de evoluția situației epidemiologice.

Singura activitate care va rămâne activă în cadrul Centrului Comercial este cea derulată de Supermarketul Profi care va rămâne deschis, în regim non-stop, ca și până acum.

Decizia de a suspenda temporar activitatea centrului comercial face parte din politica noastră de responsabilitate față de clienți, retaileri și angajații noștri, a căror siguranță și sănătate sunt prioritare în aceste momente dificile.

Am considerat că este esențial ca, în deplin acord cu partenerii noștri, să luăm această măsură de prevenire a unui pericol fără precedent.

Mercur Center a fost în această perioadă în contact permanent cu autoritățile, implementând măsuri speciale pentru limitarea răspândirii noului coronavirus și a asigurat un mediu pentru cumpărături și relaxare în condiții de siguranță.

În continuare Societatea va gestiona cu prudență activitatea curentă.

Craiova, 20 martie 2020

- a) Schimbări în controlul asupra emitentului - nu este cazul.
- b) Achiziții sau instrainări substanțiale de active – nu este cazul.
- c) Procedura de insolvență, respectiv de organizare judiciară sau faliment – nu este cazul.
- d) Tranzacții de tipul celor enumerate la art. 82 din Legea nr. 24/2017 – nu este cazul.
- e) Alte evenimente – nu este cazul

DIRECTOR GENERAL,  
RADUT DUMITRU

